
του Νίκου Αργυρίου*

Η καταγγελία φαντάρων από την 34η Ταξιαρχία στην Ασσυρο Θεσσαλονίκης δείχνει όλες τις πτυχές του
νέου ρόλου του στρατού που θεσμοθέτησε πρόσφατα η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛΛ.:

«Από την Τετάρτη 3/2/16, φαντάροι από όλες τις μονάδες της 34ης Ταξιαρχίας κληθήκαμε να πάμε στο
παλιό στρατόπεδο στην περιοχή Σταμάτας-Σίνδου, έτσι ώστε να προετοιμάσουμε τον χώρο που θα
φιλοξενήσει πρόσφυγες. Περίπου 80 άτομα στο σύνολο μεταφερθήκαμε εκεί για να κάνουμε όσες εργασίες
είναι αναγκαίες για να προετοιμαστεί ένα από τα πρώτα hotspots, όπως μας είπανε.

Φεύγουμε από τις μονάδες μας από τις 8.00 το πρωί και γυρνάμε σε αυτές στις 7 το απόγευμα μετά από
ατελείωτες ώρες δουλειάς, προσπαθώντας να συμμαζέψουμε ένα εγκαταλελειμμένο στρατόπεδο με
απαράδεκτες εγκαταστάσεις που ούτε ως χοιροτροφείο δεν θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί. Ακόμη και
την ημέρα της απεργίας της 4ης Φλεβάρη, ενώ στην πόλη δεν δούλευε τίποτα, εμείς δεν σταματήσαμε
ούτε λεπτό, παρά μόνο για το φαγητό το οποίο μας το φέρνουν και το τρώμε σε αλουμινόχαρτο. Οταν
γυρνάμε στις μονάδες μας, ακόμα και όταν είμαστε εξοδούχοι, είμαστε τόσο εξαντλημένοι που δεν
βγαίνουμε.

«Το σημαντικό που κουβεντιάζουμε όλοι μεταξύ μας είναι πως ό,τι και αν κάνουμε, δεν μπορεί να
φιλοξενηθεί άνθρωπος σε αυτό τον χώρο. Τις σκέψεις μας επιβεβαίωσε η διοίκηση που μας διέταξε να
μεταφέρουμε στρατιωτικές σκηνές για να κοιμούνται οι μετανάστες! Επίσης, μεταφέρουμε όλα τα παλιά
στρώματα που υπάρχουν στις μονάδες για τον ίδιο ακριβώς λόγο. Ο ρατσιστικός λόγος ορισμένων
στελεχών που μας λένε “άντε δουλεύετε τσάμπα για τους ξένους και μετά θα σας φέρουμε και για
υπηρεσίες εδώ”, δεν έχει προηγούμενο. Χέρι χέρι με τις χτεσινές κινητοποιήσεις των φασιστών της Χ.Α.
(που για πρώτη φορά όλως τυχαίως δεν πήγαμε στο στρατόπεδο για εργασίες )»!

Εμείς καλούμε τους συναδέλφους φαντάρους να αρνηθούν τη συμμετοχή τους στον ευρωπαϊκό πόλεμο
εναντίον των μεταναστών.

Δεν θα γίνουμε εμείς, ούτε ως Δωρεάν Εργατικό Δυναμικό ούτε ως Προσωπικό Λειτουργίας-Φρούρησης
στα Στρατόπεδα Συγκέντρωσης, ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ στην εκμετάλλευση-καταπίεση-φυλάκιση-διαλογή
Προσφύγων-Μεταναστών, των ανθρώπων της τάξης μας.

Με απόφαση του υπουργικού συμβουλίου, ο στρατός φτιάχνει, λειτουργεί, συντονίζει hotspots, μετατρέπει
δύο εγκαταλειμμένα στρατόπεδα σε «κέντρα μετεγκατάστασης» μεταναστών, φέρνοντας στο σήμερα
δραματικές εικόνες από την πιο σκοτεινή περίοδο της Ανθρωπότητας, όταν ΝΑΖΙ στρατιώτες
φρουρούσαν-λειτουργούσαν Στρατόπεδα Συγκέντρωσης.

Σχεδόν 70 χρόνια μετά η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛΛ. φτιάχνει τις Μακρονήσους του Κοινοβουλευτικού
Ολοκληρωτισμού, υλοποιώντας την αντιμεταναστευτική πολιτική της Ε.Ε. με βασικό στοιχείο την
Αποτροπή και Απέλαση. Εκεί οι πρόσφυγες θα ελπίζουν τη διαλογή τους ως φτηνό εργατικό δυναμικό.

Η κυβέρνηση, έχοντας τη στήριξη του συνόλου των μνημονιακών κομμάτων και ΜΜΕ (η Ν.Δ. «εξαιρεί το
Μεταναστευτικό από την αντιπολιτευτική τακτική»), δίνει διάσταση «εθνικής κρίσης» και πολεμικής
αναμέτρησης φιλοξενώντας το Κεντρικό Συντονιστικό Οργανο Μετανάστευσης στο Εθνικό Κέντρο
Επιχειρήσεων των Ενόπλων Δυνάμεων!
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Ξανά οι «εθνικοί κίνδυνοι» καμουφλάρουν την ταξική εκμετάλλευση-καταπίεση. Οχι μόνο δεν
αναγνωρίζουν σε χιλιάδες πρόσφυγες, που προκάλεσαν οι πόλεμοί τους, το δικαίωμα σε περίθαλψη,
φροντίδα, ίσα δικαιώματα σε διαβίωση και μετακίνηση, αλλά τους αντιμετωπίζουν ταυτόχρονα ως
«εθνική απειλή» και «επικίνδυνα απόβλητα». Ετσι στρώνουν τον δρόμο στους φασίστες!

Προβάλλουν ως αιτία των αυταρχικών και απάνθρωπων επιλογών τους τον φόβο εξόδου από τη Συνθήκη
Σένγκεν.

Ουσιαστικά, συνεχίζουν και βαθαίνουν την εχθρική για τους μετανάστες αστική πολιτική που εφαρμόζουν
με ιδιαίτερη σφοδρότητα από το 2010.

Οταν και πάλι σε κυβερνητικό συμβούλιο επικαιροποιήθηκε η αντιμετώπιση των ασύμμετρων απειλών, η
εφαρμογή των δογμάτων Αμυνας-Ασφάλειας, η χρήση του στρατού στο εσωτερικό της χώρας.

Τότε ο ΥΕΘΑ Δ. Αβραμόπουλος παραχώρησε 5 πλοία του Πολεμικού Ναυτικού στη δίωξη μεταναστών, στα
οποία η πρώτη κίνηση ήταν να φορτωθούν πλαστικά φέρετρα! Ακολούθησε η απόφαση επιστροφής των
ναυτών στα πολεμικά πλοία, οι οποίοι είχαν κατέβει από αυτά επί υπουργίας Παπαντωνίου, πριν από 11
χρόνια!

Τον σχεδιασμό της κυβέρνησης Ν.Δ.-ΠΑΣΟΚ επαναλαμβάνει ο ΥΕΘΑ Π. Καμμένος στο πρόσφατο Συμβούλιο
των υπουργών Αμυνας των κρατών-μελών της Ε.Ε. προτείνοντας «η Ελλάδα να παρέχει πληροφορίες από
θερμικές κάμερες και ραντάρ των πλοίων του Πολεμικού Ναυτικού για το πότε ξεκινούν βάρκες με
πρόσφυγες από τα τουρκικά παράλια».

Εχει προλάβει το ΥΠΕΘΑ να διεξαγάγει την Πανελλαδική Ασκηση «Παρμενίωνας 2015» με βασικό σενάριο
τον πόλεμο κατά της Τρομοκρατίας, να διατάξει τη 16η Μεραρχία σε επιφυλακή για να σταματήσει τους
πρόσφυγες που έρχονταν από Αδριανούπολη, αν δεν το κατάφερνε η συνεργασία ΕΥΠ-ΜΙΤ-
Στρατοχωροφυλακής.

Κυρίως όμως είναι η ανάδειξη του νέου κατασταλτικού ρόλου του Στρατού που προβάλλεται ως δεδομένο
και κρίνεται από την καθεστωτική προπαγάνδα η ικανότητα-δυνατότητα επιτέλεσής του, η αντιμετώπιση
του «εσωτερικού εχθρού»!

Το έχει κάνει ήδη ο ΑΓΕΣ Αντιστράτηγος Τελλίδης, όταν υπεραμύνονταν της στρατιωτικής άσκησης
«ανακατάληψης εργοστασίου από ταραχοποιά στοιχεία…».

Τα Μνημόνια, το κοινοβουλευτικό πραξικόπημα ενάντια στο μεγαλειώδες «ΟΧΙ», το αντιασφαλιστικό
έκτρωμα, το ξεπούλημα δημόσιας περιουσίας, βρίσκουν τη συνέχειά τους στον πόλεμο κατά των
μεταναστών.

Η αντιμετώπισή τους αποτελεί ταυτόχρονα προπομπό για το γενικευμένο καθεστώς εργασιακής
βαρβαρότητας και διάλυσης κάθε δικαιώματος.

Την ίδια ώρα γύρω τους -και πάνω τους- στήνεται ένας χορός δισεκατομμυρίων.

Η δαιμονοποίηση των μεταναστών ως ισλαμοφοβία δικαιολογεί στους ευρωπαϊκούς λαούς την κρατική
τρομοκρατία, αιτιολογεί τα μέτρα έκτακτης ανάγκης, την περιστολή δικαιωμάτων, ετοιμάζει την
επόμενη μέρα.

Δεν είναι επιστροφή στο φασιστικό παρελθόν, αλλά το απάνθρωπο πρόσωπο του σύγχρονου
κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού ενάντια σε εσωτερικούς και εξωτερικούς εχθρούς.

Εμείς δηλώνουμε την καθολική άρνησή μας. Καμιά Υπηρεσία στα HOTSPOTS-Στρατόπεδα Συγκέντρωσης.
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